

尚 百樂門·尚泽国际  
WORLD WISH LAKE

百樂門·派客时代 /友情赞助  
PARAMOUNT PARK BUILDING

# 邓琳琳： 奥运2金 人生完美



“百乐门”温馨提醒：  
奥运今日赛事  
星报即时提醒  
请扫描二维码

## 金大地1912 奥运奖牌榜

有酒有爱 全城同欢  
盛夏狂欢季 HIGH

【第三周】  
黄梅戏 相声小品专场  
梦回庐州  
听不厌的黄梅调 乐不完的笑声曲艺

演出时间：8月10日-8月11日  
每日 19:00开始

演出地点：[金大地1912街区古戏楼]  
活动热线：0551-3511912 3515699  
网站：www.jddszy.cn 微博：合肥一九一二官方微博

排名	国家/地区	金	银	铜
1	中国	34	20	16
2	美国	30	15	20
3	英国	20	12	12
4	韩国	11	5	6
5	俄罗斯	8	17	19
6	法国	8	9	10

(截至今晨0:20)

8月7日，伦敦奥运会体操女子平衡木决赛开战，安徽选手邓琳琳和眭禄稳定发挥，包揽金银牌。赛后作为女队队长的邓琳琳也是感慨经历低潮之后，能够站在冠军领奖台上不容易。

对于昨天的成功，邓琳琳感慨：“很不容易，自从去年世锦赛落选之后，自己的自信心就缺很多，主要是感谢我的教练，经过去年低潮，走到现在很不容易，他们一直没有放弃我，我很谢谢他们，也感谢所有帮助过我的人，谢谢他们，没让他们失望。”

作为队长，此前中国女队在团体赛中发挥欠佳，只获得第4名，而在此前，女队本届奥运会还未有金牌入账。昨天，邓琳琳关键时刻顶住了压力。

“教练给我的任务就是做好每个过程，动作一个个做，不管结果如何。所以还是关键的要点吧。”邓琳琳说。

登上冠军领奖台的时候，邓琳琳还在笑，但下来接受采访的时候，她的眼圈红红的。她说是因为接受采访时被问到一些问题，有所触动。“就是此前团体决赛的时候，平衡木上我的失败影响到后面的选手，结果没有拿到奖牌，”她说。因此，这枚平衡木金牌多少弥补了她在团体决赛中的遗憾。

比较两届奥运会，邓琳琳用“经历丰富”来形容此次伦敦之旅。“因为团体的时候发挥得不好，心情也很低落，但教练的谈话，队友的鼓励，让我慢慢调整过来。毕竟发生的事情不可能再有（挽回）。”

在北京获得一枚团体金牌之后，伦敦又收获个人金牌，邓琳琳的职业生涯也算圆满。“2008年团体冠军是我生涯中最高起点，经过这漫长的4年，到今天，能拿到个人金牌是很高兴，人生也很完美了。”邓琳琳说。

星报综合

《伦道》特刊合作伙伴 排名不分先后